## **Ministerium** der Deutschsprachigen Gemeinschaft Belgiens



In Ansprechpartner: Gregory Kriescher Tel.: +32 (0)87/596 324 Fax.: +32 (0)87/556 473 Email: gregory kriescher@dgov be Gospertstraße 1, 4700 Eupen Bestätigung der geförderten Auftritte für das Jahr 2021¹ (einzureichen bis zum 31 01.2022)  Bitte reichen Sie diese Bestätigung im Ministerium der Deutschsprachigen Gemeinschaft, Fachbereich Kultur und Jugend ein, zur Belegung der in 2021 bezuschussten Konzerte bzw. Aufführungen, die mit Unterstützung der Deutschsprachigen Gemeinschaft stattgefunden haben. Bitte tragen Sie ebenfalls Konzerte bzw. Aufführungen, die geplant waren, aber aufgrund der Coronapandernie nicht stattfinden konnten, in die nachstehende Liste ein.  Die Unterzeichneten, Verantwortliche der/des Name des auftretenden Ensembles/Vereins:  eingestuft in die		
Tel: +32 (0)87/596 324 Fax: +32 (0)87/556 473 Email: gregory kriescher@dgov be Gospertstraße 1, 4700 Eupen  Bestätigung der geförderten Auftritte für das Jahr 2021¹ (einzureichen bis zum 31.01.2022)  Bitte reichen Sie diese Bestätigung im Ministerium der Deutschsprachigen Gemeinschaft, Fachbereich Kultur und Jugend ein, zur Belegung der in 2021 bezuschussten Konzerte bzw. Aufführungen, die mit Unterstützung der Deutschsprachigen Gemeinschaft stattung der Warführungen, die geplant waren, aber aufgrund der Coronapandemie nicht stattfinden konnten, in die nachstehende Liste ein.  Die Unterzeichneten,  Verantwortliche der/des Name des auftretenden Ensembles/Vereins:  eingestuft in die		Eingang:
Tel: +32 (0)87/596 324 Fax: +32 (0)87/556 473 Email: gregory kriescher@dgov be Gospertstraße 1, 4700 Eupen  Bestätigung der geförderten Auftritte für das Jahr 2021¹ (einzureichen bis zum 31.01.2022)  Bitte reichen Sie diese Bestätigung im Ministerium der Deutschsprachigen Gemeinschaft, Fachbereich Kultur und Jugend ein, zur Belegung der in 2021 bezuschussten Konzerte bzw. Aufführungen, die mit Unterstützung der Deutschsprachigen Gemeinschaft stattugefunden haben. Bitte tragen Sie ebenfalls Konzerte w. Aufführungen, die geplant waren, aber aufgrund der Coronapandemie nicht stattfinden konnten, in die nachstehende Liste ein.  Die Unterzeichneten,  Verantwortliche der/des Name des auftretenden Ensembles/Vereins:  eingestuft in die		
Bestätigung der geförderten Auftritte für das Jahr 2021¹ (einzureichen bis zum 31.01.2022)  Bitte reichen Sie diese Bestätigung im Ministerium der Deutschsprachigen Gemeinschaft, Fachbereich Kultur und Jugend ein, zur Belegung der in 2021 bezuschussten Konzerte bzw. Aufführungen, die mit Unterstützung der Deutschsprachigen Gemeinschaft stattuge funden haben. Bitte tragen Sie ebenfalls Konzerte bzw. Aufführungen, die geplant waren, aber aufgrund der Coronapandemie nicht stattfinden konnten, in die nachstehende Liste ein.  Die Unterzeichneten,  Verantwortliche der/des Name des auftretenden Ensembles/Vereins:  eingestuft in die		
Bitte reichen Sie diese Bestätigung im Ministerium der Deutschsprachigen Gemeinschaft, Fachbereich Kultur und Jugend ein, zur Belegung der in 2021 bezuschussten Konzerte bzw. Aufführungen, die mit Unterstützung der Deutschsprachigen Gemeinschaft stattgefunden haben. Bitte tragen Sie ebenfalls Konzerte bzw. Aufführungen, die geplant waren, aber aufgrund der Coronapandemie nicht stattfinden konnten, in die nachstehende Liste ein.  Die Unterzeichneten,  Verantwortliche der/des Name des auftretenden Ensembles/Vereins:  eingestuft in die	Gospert	estraße 1, 4700 Eupen
Jugend ein, zur Belegung der in 2021 bezuschussten Konzerte bzw. Aufführungen, die mit Unterstützung der Deutschsprachigen Gemeinschaft stattgefunden haben. Bitte tragen Sie ebenfalls Konzerte bzw. Aufführungen, die geplant waren, aber aufgrund der Coronapandemie nicht stattfinden konnten, in die nachstehende Liste ein.  Die Unterzeichneten,  Verantwortliche der/des Name des auftretenden Ensembles/Vereins:  eingestuft in die		
Verantwortliche der/des Name des <u>auftretenden</u> Ensembles/Vereins:	Jugend ein, zur Belegung der in 2021 bezuschusste Deutschsprachigen Gemeinschaft stattgefunden h	en Konzerte bzw. Aufführungen, die mit Unterstützung der naben. Bitte tragen Sie ebenfalls Konzerte bzw. Aufführungen,
Name des <u>auftretenden</u> Ensembles/Vereins:	Die Unterzeichneten,	
[und ausgezeichnet mit dem Prädikat mit besonderer künstlerischer Auszeichnung] dem Ministerium vorbehalten erklären hiermit,  dass die in nachstehender Tabelle aufgeführten Auftritte stattgefunden haben und der Öffentlichkeit zugänglich waren oder aufgrund der Coronapandemie abgesagt wurden.  Die Verantwortlichen des auftretenden Vereins bestätigt(en) die Richtigkeit der Angaben (Datum, Namen und Unterschrift)  Datum:  Name:		
und der Öffentlichkeit zugänglich waren oder aufgrund der Coronapandemie abgesagt wurden.  Die Verantwortlichen des auftretenden Vereins bestätigt(en) die Richtigkeit der Angaben (Datum, Namen und Unterschrift)  Datum:	[und ausgezeichnet mit dem Prädikat mit besonde	erer künstlerischer Auszeichnung] dem Ministerium vorbehalten
(Datum, Namen und Unterschrift)         Datum:       Datum:         Name:       Name:         (bitte in Druckbuchstaben)       Unterschrift:         Unterschrift:       Unterschriftführer/Kassierer		
Name:		
(bitte in Druckbuchstaben)  Unterschrift:	Datum:	
Präsident/Schriftführer/Kassierer Präsident/Schriftführer/Kassierer		Name:
	Präsident/Schriftführer/Kassierer	

 $<sup>^{1}</sup>$  Auf Grundlage des Dekrets zur Förderung von Kultur in der Deutschsprachigen Gemeinschaft vom 18. November 2013

	Name des Veranstalters	Ort der Veranstaltung	Anlass der Veranstaltung*	Datum	Dem Ministerium vorbehalten
1.					
2.					
3.					
4.					
5.					

Insofern die Veranstaltungen stattgefunden haben, ist pro Veranstaltung ein Nachweis beizufügen, beispielsweise einen Presseartikel, Vorankündigung Anzeige, Programm, Plakat...

\*Erläuterungen zur Art der Veranstaltung: Jubiläum, Jahreskonzert, soziokulturelle Veranstaltung, Messfeiern (nur Auftritte von Chören in Verbindung mit einem Konzert).

IBAN Nummer des Vereins: BE	
Bank:	

Bitte ausgefüllt, datiert und unterschrieben an das Ministerium der Deutschsprachigen Gemeinschaft, Fachbereich Kultur und Jugend, Gospertstraße 1, 4700 Eupen bis zum 31.01.2022 zurücksenden.

## Datenschutz

Das Ministerium der Deutschsprachigen Gemeinschaft ist verantwortlicher Verarbeiter Ihrer Daten gemäß der Datenschutz-Grundverordnung (EU) Nr. 2016/679 vom 27. April 2016 und den entsprechenden Ausführungsbestimmungen. Es verwendet diese Daten nur für den angegebenen Zweck. Ihre Daten werden bis 10 Jahre nach Abschluss Ihrer Akte aufbewahrt. Ihre Persönlichkeitsrechte erfahren daher eine besondere Beachtung. Weiterführende Informationen zur Wahrung Ihrer Rechte finden Sie unter <a href="www.ostbelgienlive.be/datenschutz">www.ostbelgienlive.be/datenschutz</a>. Sie erreichen unseren Datenschutzbeauftragten, Herrn Wilfried Heyen, unter <a href="datenschutz@dgov.be">datenschutz@dgov.be</a>.